
  
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області   річного плану діяльності  

на 2017 рік у 1 кварталі 
 
 

ЗМІСТ: 
 

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим фізичним особам 
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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 
[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових можливостей 
територіальних громад. 
 Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області (надалі – Регіональний центр) протягом 1 кварталу 2017 року 
з  метою посилення правової обізнаності  громадян, недопущення порушення 
їхніх прав проведено низку правопросвітницьких заходів у навчальних закладах, 
державних установах, на яких представники Регіонального центру розповідали про 
систему безоплатної вторинної правової допомоги, основні права та обов’язки 
громадян, новації у законодавстві тощо.  

 Так наприклад, 22 лютого 2017 року, співробітники Регіонального центру 
провели         інформаційно-роз’яснювальний 
захід для учнів 9-11 класів навчально-виховного 
комплексу «Кіровоградський колегіум-
спеціалізований навчальний заклад І-ІІІ 
ступенів-дошкільний навчальний заклад-центр 
естетичного виховання». 

Під час інформаційного заходу заступник 
директора, Олена Шишкарьова розповіла 
учням про розвиток та функціонування  

системи безоплатної правової допомоги. У своєму виступі Дмитро Вержицький,  
начальник відділу організації надання 
безоплатної вторинної правової 
допомоги  розповів про роботу центрів 
безоплатної правової допомоги.  Адвокат 
Євген Потапенко розповів про  роботу 
адвоката в системі безоплатної вторинної 
правової допомоги,  навів приклади власної 
практики. Ольга Салоїд, заступник 
начальника відділу організаційної роботи, 

юридичного забезпечення діяльності та інформації звернула увагу 
молоді на те, що інформацію про розвиток системи БПД можна 
знайти на сайті Регіонального центру, зокрема, правові 
консультації, приклади успішного адвокатського захисту, новини 
та новації у законодавстві, адреси центрів з надання БВПД та бюро 
правової допомоги. 

Наприкінці заходу фахівці Регіонального центру з надання 
БВПД у Кіровоградській області подарували у шкільну бібліотеку 
школи збірку «ПРОти НАСильства». 

 
 
 

 
 
 



23 лютого 2017 року, представники 
Регіонального центру провели семінар-
дискусію зі студентами ІІ-ІІІ курсів 
факультету історії та права 
Кіровоградського державного педагогічного 
університету імені Володимира Винниченка. 

Семінар для студентської молоді 
провели – Олена Шишкарьова, заступник 
директора Регіонального центру, Ольга 

Салоїд, заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та інформації, а також Володимир Буряк, адвокат, який 
співпрацює з центрами системи безоплатної вторинної правової допомоги. Під час 
семінару Олена Шишкарьова нагадала студентам, що на Кіровоградщині діє мережа 
центрів безоплатної вторинної правової допомоги, роз’яснила поняття первинної та 
вторинної правової допомоги; зауважила про нещодавні законодавчі зміни, у зв’язку із 
прийняттям Закону України «Про Вищу раду 
правосуддя»; детальніше  розповіла про особливості 
роботи саме Регіонального центру.  Володимир 
Буряк розповів про особливості роботи адвоката у 
кримінальному процесі.  

Наприкінці семінару представники 
Регіонального центру роздали присутнім 
інформаційні буклети та подарували збірку «ПРОти 
НАСильства».  

 
13 березня 2017 року, Олена 

Шишкарьова, заступник директора 
Регіонального центру та Ольга Салоїд, 
заступник начальника відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення діяльності 
та інформації провели в ігровій формі виховні 
години для  учнів спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6. 

Під час виховних годин фахівці 
Регіонального центру наголосили школярам на тому, що кожен член суспільства має 
права. Оскільки дитина є повноцінним членом суспільства, вона також має свої права. 

Вислухавши думки дітей, представники 
Регіонального центру на прикладах казок та 
мультфільмів проаналізували разом з школярами 
порушені або невикористані права казкових героїв. 

Олена Шишкарьова показала школярам 
приклад спілкування між собою, під час якого не 
порушується право на висловлення особистої думки 
дітей, а також дотримання права на гідність. 

 
 



15 березня 2017 року,  директор Регіонального 
центру Леонід Кропліс розповів магістрам  з права та 
науково-педагогічним працівникам   Східноєвропейського 
університету економіки і менеджменту про розвиток 
системи безоплатної вторинної правової допомоги на 
Кіровоградщині. 

Під час заходу Леонід Кропліс коротко розповів про 
основні етапи розвитку системи безоплатної правової 
допомоги на Кіровоградщині. Нагадав присутнім про те, 

що організацію надання безоплатної вторинної правової допомоги здійснюють 
регіональні та місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

30 березня 2017 року, представники 
системи безоплатної вторинної 
правової допомоги взяли участь у науково-
практичному семінарі «Стан та перспективи 
реалізації прав і свобод під час здійснення 
судочинства в Україні», який відбувся на базі 
Кропивницького інституту державного та 
муніципального управління Класичного 
приватного університету. 

Фахівці Регіонального центру та науково-педагогічний колектив, а також активна 
студентська молодь Кропивницького інституту державного та муніципального 
управління Класичного приватного університету обговорили перспективи реалізації 
захисту конституційних прав та інтересів мешканців Кіровоградщини. 

Заступник директора Регіонального 
центру Олена Шишкарьова звернула увагу 
присутніх на те, що концепція надання 
безоплатної правової допомоги в Україні 
спрямована на реалізацію права людини на 
доступ до правосуддя відповідно до 
Конституції України. 

Ольга Салоїд,  начальник відділу 
комунікацій та забезпечення доступу до 
публічної інформації звернула увагу 
присутніх на те, що з метою 

правопросвітництва, підвищення правових спроможностей територіальних громад, 
збирання найкращих юридичних практик та, в підсумку, видання продукту у сфері 
права: методичні рекомендації, збірки найкращих практик, незабаром 
запрацюють п’ять міжрегіональних ресурсно-комунікаційних платформ у Львові, 
Одесі, Харкові, Києві та Дніпрі. 

Також учасники семінару обговорювали питання, що виникають при визначенні 
суб’єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу та опрацюванні звернень 
клієнтів; здійснення моніторингу виконання адвокатами, що залучаються до надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, зобов’язань, визначених у контракті про 
надання такої допомоги, прийняття та перевірка поданих адвокатами актів надання 
безоплатної вторинної правової допомоги та інші. 

 



Крім того, у 1 кварталі 2017 року фахівці 
Регіонального центру взяли участь у семінарах 
для безробітних на базі Інформаційно-
консультаційного центру Кіровоградського 
обласного центру зайнятості «Юридична 
вітальня» 18 січня, 8 лютого, 14 березня, де 
розповіли  присутнім про становлення, 
функціонування та розвиток системи безоплатної 

правової допомоги на Кіровоградщині; про зміни 
до Закону України «Про безоплатну правову 
допомогу» в частині розширення кола осіб, які 
мають право на безоплатну вторинну правову 
допомогу. Наприкінці заходів співробітники 
Регіонального центру роздали громадянам 
інформаційні буклети та надали правові 
консультації та роз’яснення. 

27 січня 2017 року заступник директора Регіонального центру Олена 
Шишкарьова взяла участь у засіданні обласної міжвідомчої координаційно-
методичної ради з правової освіти населення.  На порядку  денному розглядались  
питання, які стосуються реформування системи державного управління, особливостей 
проведення міжрегіонального правового форуму на території Кіровоградщини та 
підсумків роботи членів координаційно-методичної ради у минулому році. 

14 березня 2017 року, представники Регіонального центру роз’яснили 
особам,  які перебувають на обліку у Кропивницькому міському відділі пробації 
Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань 
та пробації  Міністерства юстиції України порядок отримання безоплатної правової 
допомоги. 

У заході взяли участь – Дмитро Вержицький, 
начальник відділу організації надання безоплатної 
вторинної правової допомоги та Сергій Верховський, 
начальник відділу підтримки та розвитку 
інфраструктури. 

Дмитро Вержицький поінформував осіб, які 
перебувають на обліку у Кропивницькому міському 
відділі пробації Південного міжрегіонального управління з питань виконання 
кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції України про те, 
що відповідно до статті 59 Конституції України, кожен має право на правову допомогу, 
яка надається у випадках, передбачених законом безоплатно. 

Крім того, з метою інформування населення про безоплатну правову допомогу, 
Регіональним центром проводиться також інформаційно-комунікативні заходи: 
висвітлення діяльності у ЗМІ, на офіційній сторінці Facebook, публікації в інтернет-
виданнях, поширення інформаційних матеріалів тощо.  



Так, 23 січня 2017 року, в ефірі 
телепередачі «Тема дня», заступник директора 
Регіонального центру Олена Шишкарьова 
розповіла телеглядачам про зміни до Закону 
України «Про безоплатну правову допомогу» в 
частині розширення кола осіб, які мають право 
на безоплатну вторинну правову допомогу.  

 
28 січня 2017 року у авторській програмі Олени Роміциної «Лінія захисту», 

фахівці  Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Кіровоградській області розповіли телеглядачам про зміни в Законі України «Про 
безоплатну правову допомогу», роботу адвокатів, які працюють у цій системі, а також 
про нову програму професійного розвитку «Адвокат майбутнього». 

Леонід Кропліс, директор Регіонального 
центру,  нагадав телеглядачам про те, що з 1 
січня 2013 року в Україні впроваджено в дію 
систему безоплатної вторинної правової 
допомоги, яку представляють центри з 
надання БВПД та адвокати. 5 січня 2017 року 
вступили в дію зміни до Закону України «Про 
безоплатну правову допомогу»  в частині 
розширення кола осіб, які мають право на 
безоплатну вторинну правову допомогу. 

Окремо Леонід Кропліс зауважив про те, що в Україні розпочала роботу  програма 
професійного розвитку для адвокатів «Адвокат майбутнього». До сотні учасників цієї 
програми потрапили і кіровоградські захисники.  

Оксана Сьора, адвокат, який надає 
безоплатну правову допомогу, а також є 
учасницею програми професійного розвитку 
«Адвокат майбутнього», розповіла про те, що 
всі адвокати мали можливість подати заявки 
для участі у програмі «Адвокат майбутнього». 
Цікавою була програма самопрезентації, 
анкети включали в себе багато різнопланових 
питань щодо життєвої позиції учасників, їхніх 
професійних досягнень, участі у громадських заходах, які відбуваються у нашому 
регіоні. 

Крім того, 18 березня 2017 року у другому випуску нового  проекту 
«Адвокатські кейси» юридичної програми  "Лінія захисту" філії Національної 
телекомпанії України "Кіровоградська регіональна дирекція" адвокати системи 
безоплатної вторинної правової допомоги  Еміль Багірян та  Тетяна  Ромаданова 
поділились досвідом про приклади успішного  захисту.          

- Також, протягом  звітного періоду були опубліковані  статті у друкованих та 
електронних засобах масової інформації: 

- «Кіровоградщина: переселенці, малозабезпечені і військовослужбовці мають 
право на безоплатну вторинну правову допомогу»// Інтернет портал "Рідний край", 



05.01.2017, Салоїд О.М.,заступник начальника відділу організаційної роботи, 
юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «Більше незахищених суспільних груп отримають доступ до БПД»// 
Інформаційний портал "Фотоінформ", 05.01.2017, Салоїд О.М., заступник начальника 
відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «Більше незахищених суспільних груп отримають доступ до БПД: Президент 
підписав закон, який вносить зміни до ЗУ "Про безоплатну правову допомогу"// Сайт 
газети "21-й канал", 12.01.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «Зміни до закону "Про безоплатну правову допомогу"// Газета "21-й канал", № 2 
(1300), ст. 2, 12.01.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «Правова допомога буде доступнішою»// "Нова газета", №2 (867), ст. 2, 
12.01.2017, Салоїд О.М.,заступник начальника відділу організаційної роботи, 
юридичного забезпечення діяльності та інформації 

- «Внутрішньо переміщені особи отримали право на безоплатну вторинну правову 
допомогу»// Портал в місто: Кіровоград 24, 17.01.2017, Салоїд О.М., заступник 
начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та 
інформації; 

- «Внутрішньо переміщені особи отримали право на безоплатну вторинну правову 
допомогу»// Інформаційний портал "Гречка", 17.01.2017, Салоїд О.М., заступник 
начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та 
інформації; 

- «Відтепер внутрішньо переміщені особи отримали право на безоплатну 
вторинну правову допомогу»// Інформаційно-аналітичний дайджест "Факти 
Єлисаветградщини", 18.01.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «Відтепер внутрішньо переміщені особи отримали право на безоплатну 
вторинну правову допомогу»// офіційний веб-сайт газети «21-й канал» 18.01.2017,  
Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та інформації; 

- «Більше незахищених отримають доступ до правової допомоги»//газета Народне 
слово № 3 стор. 7, 19.01.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації. 

- 28.01.2017 -  «Більше незахищених отримають доступ до правової допомоги: 
Президент підписав закон, який вносить зміни до ЗУ «Про безоплатну правову 
допомогу»// «Трудівник Устинівщини»№7, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- 30.01.2017 -  «Порядок скасування судового наказу у цивільній справі»// веб-сайт 
газети «21-й канал», Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної роботи, 
юридичного забезпечення діяльності та інформації, В.Світановський, начальник 
відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної 
правової допомоги; 

- 11.02.2017 -  Адвокатські кейси//Ефір юридичної програми "Лінія захисту".Філія 
Національної телекомпанії України "Кіровоградська регіональна дирекція", О.Сьора, 
адвокат 



- 14.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інформаційний інтернет портал"Акуламедіа", Салоїд О.М., 
заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 
діяльності та інформації 

- 14.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інформаційний інтернет портал "Златопіль", Салоїд О.М., 
заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 
діяльності та інформації; 

- 14.02.2017 – «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інформаційний інтернет портал "Перша електронна газета", 
Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та інформації; 

- 14.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інформаційний інтернет портал "Фотоінформ", Салоїд О.М., 
заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 
діяльності та інформації; 

- 14.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інформаційно-аналітичний дайджест "Факти Єлисаветграду", 
Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної роботи, юридичного 
забезпечення діяльності та інформації; 

- 15.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Незалежна газета "Трибуна", Салоїд О.М., заступник начальника 
відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- 15.02.2017 -  «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// Інтернет ресурс "Тусовка", Салоїд О.М., заступник начальника 
відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- 20.02.2017 – «Де мешканці Кіровоградщини можуть отримати безоплатну 
правову допомогу?»// веб-сайт газети «21-й канал», Салоїд О.М.,заступник начальника 
відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації; 

- «На Кіровоградщині центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги 
поглиблюють роботу з громадами»//Інформаційний портал «З перших уст» 07.03.2017, 
Кропліс Л.В., директор центру; 

- «Як зареєструвати право власності на самочинне будівництво»//Інформаційний 
портал «Гречка», 15.03.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації, Трепачова 
Л., заступник начальника Онуфріївського бюро правової допомоги; 

- «Кроки для узаконення самочинного будівництва»//Інформаційний портал 
«Фотоінформ», 16.03.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної 
роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації, Трепачова Л., заступник 
начальника Онуфріївського бюро правової допомоги; 

- «Кроки для узаконення самочинного будівництва»// Інформаційний портал 
«Факти Елисаветграду», 16.03.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації, Трепачова 
Л., заступник начальника Онуфріївського бюро правової допомоги; 

- «Як узаконити самочинне будівництво»// Інформаційний портал «З перших уст», 
17.03.2017, Салоїд О.М., заступник начальника відділу організаційної роботи, 



юридичного забезпечення діяльності та інформації, Трепачова Л., заступник 
начальника Онуфріївського бюро правової допомоги. 

 

 [1.2] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та 
розвиток людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж 
БПД. 
 В рамках виконання Регіонального плану, з метою запобігання порушення прав 
людини  на захист, Регіональним центром проводяться спільні заходи з 
представниками правоохоронних органів, Уповноваженим ВР з прав людини, 
Уповноваженим Голови Національної поліції України з питань контролю за 
дотриманням прав людини в поліцейській діяльності (робочі зустрічі, спільні 
навчальні заходи тощо).   

Зокрема, 24 лютого 2017 року на базі Кіровоградського відділення Національної 
академії внутрішніх справ, у зв’язку з 
підвищенням кваліфікації працівників 
слідчого управління Національної 
поліції у Кіровоградській області, 
пройшов семінар «Захист прав людини у 
досудовому розслідуванні у кримінальних 
провадженнях», у якому взяли участь 
представники Регіонального центру  -
Дмитро Вержицький, начальник відділу 
організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, Ольга Салоїд, заступник начальника відділу 
організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності та інформації та Євген 
Потапенко, адвокат, який надає безоплатну вторинну правову допомогу. 

Дмитро Вержицький нагадав слідчим про дотримання Порядку інформування 
центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки 
затримання,  адміністративного арешту або застосування запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою , про права людини та дотримання цих прав працівниками поліції 
під час затримання осіб в порядку, визначеному Кодексом України про адміністративні 
правопорушення та Кримінальним процесуальним Кодексом України . 

Євген Потапенко нагадав присутнім про те, що відповідно до статті 3 Конституції 
України, людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека 
визначаються в Україні найвищою соціальною цінністю; для того, щоб стаття 3 
Конституції України виконувалась на стадії досудового розслідування кримінальних 
проваджень, необхідна допомога та активна життєва позиція слідчих.  

 28 лютого 2017 року Олена Шишкарьова, заступник директора Регіонального 
центру та Ольга Салоїд, заступник 
начальника відділу організаційної роботи, 
юридичного забезпечення діяльності та 
інформації взяли участь у засіданні круглого 
столу «Дотримання прав вразливих груп 
населення в діяльності правоохоронних 
органів», який організований Експертним 



центром з прав людини за підтримки Міжнародного фонду «Відродження». 
Під час заходу представники адвокатської 
спільноти, правоохоронних органів, представників 
регіональних команд, та інших зацікавлених 
сторін говорили про забезпечення прав вразливих 
груп населення в діяльності правоохоронних 
органів, причини таких фактів та висловлювали 
міркування стосовно шляхів їх усунення. 
 

16 березня 2017 року, на базі Управління 
патрульної поліції в місті Кропивницькому, 
представники  системи безоплатної вторинної 
правової допомоги спільно з уповноваженим 
Голови Національної поліції за дотриманням прав 
людини в поліцейській діяльності взяли участь у 
робочій зустрічі з патрульними поліції міста 
Кропивницький. 

Участь у заході, взяли начальник відділу 
організації надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Дмитро Вержицький, адвокат, який 

надає безоплатну вторинну правову допомогу Юрій Кричун. 
Дмитро Вержицький розповів патрульним про те, що організацію надання 

безоплатної вторинної правової допомоги на Кіровоградщині здійснюють 
Регіональний центр (у кримінальних справах) та місцеві центри з надання БВПД (у 
цивільних та адміністративних справах, а також потерпілим та свідкам у кримінальних 
провадженнях). Детально зупинився на аспектах співпраці Управління патрульної 
поліції та Регіонального центру під час надання доступу до безоплатної вторинної 
правової допомоги затриманим особам та дотримання Порядку інформування центрів 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги про випадки застосування 
адміністративного затримання, адміністративного арешту, затримання осіб в 
кримінальному процесуальному порядку, застосування запобіжного заходу у вигляді 
тримання під вартою. 

Юрій Кричун поінформував патрульних про практику здійснення захисту у 
справах про адміністративні правопорушення та практику розгляду судами таких 
справ. Адвокат окремо наголосив на необхідності дотримання працівниками 
правоохоронних органів прав затриманих на захист та медичну допомогу. Звернув 
увагу присутніх на те, що дуже важливим є аспект правильного оформлення 
процесуальних документів, адже, в подальшому це впливає на хід розгляду матеріалів 
судами. 

 
 [1.3] Децентралізація системи надання БПД. 
У зв’язку із децентралізацією,  на підставі наказу Міністерства юстиції України 

від 22 грудня  2016 року № 3752/5 «Про затвердження змін до Положення про центри  
з надання безоплатної вторинної правової допомоги», наказу Координаційного 
центру з надання правової допомоги № 5 від 03 січня 2016 року «Про внесення змін 
до Положення про Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги у Кіровоградській області», 20 січня 2016 року Регіональним центром було 



подано до відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – 
підприємців Кіровоградської міської ради  документи для державної реєстрації змін 
до відомостей про юридичну особу. Реєстрація змін проведена 03.02.3017.  

14 лютого 2017 року у приміщенні  Регіонального центру    відбулось засідання 
Керівної ради під головуванням директора Регіонального центру Леоніда Кропліса та 
за участі директорів Голованівського, Кіровоградського та Олександрійського 
місцевих центрів. На нараді обговорювались питання щодо розподілу штатної 
чисельності між місцевими центрами, формування штатних розписів, погодження і 
затвердження кошторисів та помісячних планів асигнувань місцевих центрів на 2017 
рік. 

 
[1.4] Поступовий перехід від моделі залучення адвокатів ex officio до моделі 

офісів громадського захисту у кримінальних провадженнях. 
З  метою розвитку мережі провайдерів громадського захисту наразі 

проводиться організаційні заходи, спрямовані на створення офісів громадського 
захисту у кримінальних провадженнях. Зокрема, для  залучення адвокатів до роботи 
у таких офісах, наразі проводиться інформаційна кампанія серед адвокатів системи 
безоплатної вторинної правової допомоги. 

   
[1.5] Розбудова комплексної інформаційно-аналітичної системи 

забезпечення надання безоплатної правової допомоги та впровадження інших 
новітніх інформаційних технологій. 

Для  посилення  ефективності діяльності Регіонального центру  проводиться ро-
бота над розвитком інституційної спроможності виконувати покладені на центр 
функції, зокрема через впровадження та використання сучасних інформаційних та 
інтерактивних технологій.  

Так, наприклад, на робочі комп’ютери  співробітників центру було встановлено 
програмне забезпечення Yware. Time Tracker, яка дозволяє як керівникам організації, 
так й кожному окремому її співробітнику вести облік робочого часу за комп’ютером, 
аналізувати на предмет часу та ефективності використання програм на робочому 
комп’ютері, а також сайтів у мережі Інтернет, та, співставляючи отримані дані, 
аналізувати продуктивність – свою та організації.  Відтак, дана програма має на меті 
підвищити ефективність роботи центру в цілому та окремих співробітників зокрема, 
покращити атмосферу в колективі, підвищити взаємну довіру та командний дух. 

 
Розділ ІІ. Результативні показники діяльності. 

За оперативною інформацією з 1 січня по 31 березня 2017 року Регіональним 
центром з надання БВПД у Кіровоградській області було видано 738 доручень 
адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

 18 – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  
 0 – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  
 119 – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або стосовно яких 

обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  
 534 – для здійснення захисту за призначенням;  



 30 – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у кримінальних 
провадженнях;  

 7 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 
примусових заходів медичного характеру;  

 0 – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  
 21 – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків відповідно до 

статті 537 КПК; 
 9 – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження волі.  
 
Діаграма 1. Кругова діаграма щодо розподілу осіб за І квартал 2017 року 

 

 
 

З метою підвищення якості надання БВПД регіональним центром у продовж І 
кварталу: 
 здійснено моніторинг якості роботи адвокатів у 18 судових засіданнях у 

кримінальних провадженнях; 
 проведено 3 бесід з клієнтами; 
 проведено 0 анонімних анкетувань адвокатів; 
 проведено 0 анонімних анкетувань клієнтів; 
 поведено 222 перевірок достовірності наданої адвокатами інформації за 

вразливими категоріями суб’єктів права на БВПД.  
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